冬日里的"暖经济"

本周关注

见习记者 赵祎慧 潘云翔

入冬后,我县气温逐渐走低。 然而,与寒冷的天气相比,取暖器、 热水袋等冬日物资市场却是日趋火 热,各商家更是紧抓商机,在寒风中 掀起了"冬日经济"的消费热

商品销售

随着气温的降低,各式各样的 保暖内衣、围巾手套等御寒装备成为 抢手货。在日用品市场北门,各式保 暖鞋袜占据了最显眼的位置,摊位前 有几位市民正在选购。据店家介绍, 当下保暖内衣最为实用最受市民欢 迎,思想传统的顾客喜欢买全套衣 裤,但是也有一些时髦的顾客,他们 更喜欢加绒背心,既保暖又不显臃 肿。在衣物材质上,双面绒的保暖衣 物凭借着良好的保暖性能受到更多消 费者的欢迎。

此外,记者还看到,在服装店 内,不少市民正在选购冬衣。一家童 装店的老板娘正在整理上新的棉袄, 最近几天生意较好,不少家长带着孩 子过来挑选冬衣。"最近天气早晚较 冷, 日间又较暖和, 保暖的小背心销

天气一冷,干洗店的生意也逐 渐火爆。现在正是穿大衣的季节,大 家往往会把闲置了大半年的大衣,拿 到干洗店熨熨, 穿的时候更贴合。晚 上九点多,位于北大街的一家干洗店 里,老板和老板娘仍在忙碌。老板娘 在工作空当告诉记者,他们现在每天 都能接到很多单子,基本天天忙到九 点,最晚要到十一点才下班。

取暖小家电销量更

"冷"字当头,市场上的取暖用 品深受市民青睐。不论是超市、商 场还是小商店,各式各样的暖手宝销 售一直火爆。电暖器、电热毯、热水 袋等取暖用品被摆放在显眼位置,部 分商品还有特价优惠,吸引了不少市 民前来选购

农贸市场一位摊主告诉记者, 这些取暖产品在10月下旬就已经上 市了,销量一直不错。"上个星期, 暖手宝每天能卖出十几个, 现在天气 越来越冷,预计一天能卖出20多 个,以后只会多不会少。"顾客林小 姐正在认真挑选电热水袋, 她告诉记 者,这是她买的第二个电热水袋,第 一个是用来暖手的,第二个是用来暖

据了解, 今年上市的取暖器均 增加了一些新功能,除最基本的供暖 功能外,还有清新空气、调节室温、 烘烤衣服等功能,从几十元到几百元 不等,消费者的选择空间很大。正在 选购电热毯的王先生说:"今年和老 人一起住,给老人买张电热毯,睡觉 更暖和,这种电热毯安全性能好,价 格便宜,制热效果也不错。"

自制小火锅成为家 庭聚餐必备

气温骤降, 热气腾腾的美食成 了不少市民就餐的首选。一些人气旺 盛的火锅店,周末晚间往往一座难 求。"吃完火锅,全身上下都暖暖 的,散个步回家正好消食。"市民王 先生告诉记者,一到冬日,除了在外 吃火锅, 自己家里也常常会自制火 锅,吃点热的暖和暖和。

记者走访各大超市, 在速冻食 品区,发现了不少商家推出的自制盒 装牛羊肉卷。"为了方便一些需求量 少的市民, 这类包装好、称好重量的 速冻牛羊肉卷更适合家庭火锅。"一 名超市服务员正在整理速冻火锅丸 子,各式丸子的销量也跟随着牛羊肉

除了自制家庭火锅,一些自热的 速食也在年轻群体中流行,冬日里自 己动手烧饭, 尤其是刷锅洗碗, 无异 于一道酷刑。豆豆是一名银行职工, 忙碌了一天回家, 她更喜欢选择自热 火锅,不用洗菜洗锅,十分省事。



岔路挖到一株"笋王"

12月25日上午,宁海瑞丰竹木专业合作社的陈长斋在岔路冠峰自家毛竹基 地里,挖到一株串联生长着28颗冬笋的"笋王"。挖冬笋是个经验技术活,平常已 属不易,像这样挖到"子孙笋"的,更是难得一见!由于竹根较大,陈长斋还是不慎 挖断了好几颗"子孙笋"。

"明厨亮灶",让外卖更美好

近日,江苏南通市在全市外卖平 台上线"明厨亮灶"模块,消费者可在 "美团""饿了么"等外卖平台上目睹所 选餐饮商家的后厨环境和菜品制作过 程,实现"可视化"点餐。(据2019年12 月22日《新华日报》)

"明厨亮灶",顾名思义就是将厨 房灶台敞亮地呈现在大众面前,让消 费者透明消费、放心消费。打开美团 外卖APP,点击商家信息,再点击"明 厨亮灶",已经上线的商家后厨直播画 面就出现在手机上。

近年来,网络餐饮市场呈现井喷 式发展,研究机构易观日前发布的 《互联网餐饮外卖行业数字化分析》 估算,2019年第三季度,中国餐饮外 卖市场的整体交易规模达1952.9亿 元,同比增长35%。换算一下,中国 一天的外卖规模就超过了20亿元 外卖餐饮给民众带来了便利,但是 消费者无从知晓外卖食物的加工过 程。购买时,顾客又常被由刷屏软件 造就的虚假评价所蒙蔽,商家生产和 消费者获取信息之间明显存在不对 称问题。部分商家无证、套证或使用 假证从事网络餐饮服务、经营行为不 规范,比如食物生产流程隐蔽,店主 对食材和食物制作过程中的卫生情 况不够重视,多数不知名外卖店铺卫 生状况堪忧,甚至一些很受欢迎的 "网红"店铺卫生条件也是"脏、乱、 差",相关检测指数严重超标。

如何为消费者提供更加安全、放 心的用餐体验,是摆在外卖平台面前 的一道"必答题","明厨亮灶"APP通 过实时画面,从食材的清洗、加工,到 厨具的清洁、消毒,食品加工的各个 环节都将一览无遗。这是一种由餐 饮、快递、互联网、直播等元素共同组 成的崭新消费方式,是一个巨大的进 步。同时这也是一种全新的大众监 管方式。商家不分名气、不按规模, 统一置于监控器之下,公开、公正,公 平。商户主动在平台公布环境情况, 消费者也会倾向于选择有"明厨亮 灶"的商户点餐,既有助于商户订单 量提升,也让更多商户有动力重视食

的食品安全环境改善。 向消费者打开厨房,需要互联网 技术和服务器的支持,更需要商家的 勇气和自信。它给消费者带来安心 和放心,也倒逼网络餐饮服务规范经 营行为,促进外卖市场健康发展,值 得推广。我们可以大胆地预见,这种 直播方式必将辐射到其他服务行

品安全问题,从而推动整个外卖行业

不吐不快

泥金彩漆新生代传承人胡亮亮入选甬城青年工匠

本报讯 (记者 卓佳洋 通讯 章亚萍) 近日,由团市委主办 的2019甬城青年工匠评选新鲜出炉, 我县泥金彩漆新生代传承人胡亮亮

胡亮亮出生于1991年,是宁海 桥头胡人,现为县工艺美术家协会会 员。他是校企合作培养的新生代非 遗传承人。2007年,宁波东方艺术品 有限公司和宁海县第一职业中学联 姻,开办泥金彩漆研习班,胡亮亮便 是其中一位优秀学员。毕业后,胡亮 亮进入宁波东方艺术品有限公司工 作,期间多次参加业内学术交流和各 种博览会,多次获奖。2012年,胡亮 亮创作的泥金彩漆《小圆和盒》荣获 "非遗薪传——浙江传统塑艺陶艺精 品展"银奖;2015年,他创作的泥金彩 漆红妆系列荣获第七届中国(浙江) 非物质文化遗产博览会金奖;2017 年,他被评为"宁波职教之星";2018 年,他创作的泥金彩漆《双龙长提桶》 获宁海县"百工百匠"作品大赛金奖; 2019年,他创作的泥金彩漆文创系列 荣获"和合之美"首届中国民间工艺 文创精品展金奖。

从业11年来,胡亮亮熟练掌握 多种工艺技法,并且始终致力于传统 工艺泥金彩漆的传承保护及其产品 的开发与研究。目前,胡亮亮担任公 司泥金彩漆艺术总监,他希望自己不 断提高业务素质,锤炼过硬本领,创 新泥金彩漆产品,为传承国家级非遗 注人不竭的青春动力。



被休班民警当场制服 男子街头行凶

本报讯 (记者 娄伟杰 通 讯员 周国亮) 昨日上午8时,县 公安局审计室副主任薛建宏与往常 一样,早早就在办公桌前忙开了,当 时,同事们还不知道,白净俊秀的 他,在6天前完成了一个"街头救人"

12月21日11时10分,在家休 班的薛建宏和妻子一起,带着刚从 医院复查完毕的女儿,去跃龙街道 大桥李村某水果店买水果。突然, 一阵急促的脚步声响起,薛建宏抬 起头,透过水果店的玻璃窗,他看到 一个满头是血的妇女跑了过来,身 后,有个男子手持匕首穷追不舍。 水果店老板娘惊慌不已,急忙喊道: "快打电话报警!"

出于警察的职业本能,薛建宏 马上想到:那男子手中有刀具,万一 伤到市民,后果不堪设想,必须阻止 他。于是,他把女儿托付给妻子,自 己一个箭步追了出去。

不一会功夫,薛建宏与那男子 的距离越来越近了。他大喊一声: "站住,想干什么!"那男子怔了一 下,拿着匕首停住了脚步。趁着这 个空当,薛建宏猛地冲了上去,一把 抓住男子握匕首的手腕,同时紧紧 摁住其肩膀,男子马上反应过来,一 面使出蛮劲拼命挣扎,一面叫嚣着: "你别管我,让我砍了她!"薛建宏生 怕对方失控,一边牢牢握住对方拿 着匕首的手,一边设法与对方套上 了交情。在薛建宏的疏导下,原本 激动万分的男子慢慢平静了下来。

男子表示, 先前那女的是他老 婆,因为家事纠纷,今天要砍了 她。说到这儿,他又亢奋起来,试 图挣脱薛建宏的双手, 薛建宏继续 温言劝解,同时趁其不备,把他顶 在路边的树上, 并和周围群众一起 牢牢控制住该男子,制止了事件进 一步恶化。

11时15分,接到报警的跃龙派 出所民警到达现场,警民合力,夺下 男子手里的匕首,并将其带回派出

所进行调查。 据调查,持刀男子姓周,被砍女 子系其前妻叶某,两人因感情、子女

抚养权等事宜发生矛盾,致使周某 怀恨在心。21日上午,周某趁叶某 做饭时,拿起放置在厨房煤气灶边 上的匕首对着叶某头部连砍两刀, 叶某随即逃离家门,周某在后追赶, 直到经过水果店被薛建宏发现并制 止。目前,周某因涉嫌故意伤害被 公安机关依法拘留,案件仍在进一

回忆起当时的情景, 薛建宏很 平静。他表示,对任何一名警察来 说,制服歹徒都是本职工作,无论是 上班还是休息, 无论是穿着制服还是 穿着便装,只要发现群众受到不法侵 害,挺身而出是必须的。因为保护群 众安全, 是人民警察的使命。

不塞进耳朵里的骨导式 助听器登陆宁海

太尔集团Vlike眼镜式骨听设备



宁波天籁医疗器械有限公司

体验店:宁海县中山东路39号(智能听力体验中心) 咨询电话:18067530732 13917897085

公交111路、888路、889路中山东路下车路北

13906605322

(2019) 浙0226破26号

浙江省宁波市中级人民法院根据宁波天鹏铝钢有限公司的申请于2019年 11月4日裁定受理宁波天鹏铝钢有限公司破产清算一案,并于同日指定浙江和 义观达律师事务所为管理人。2019年11月26日,浙江省宁波市中级人民法院 裁定将本案交由本院审理。宁波天鹏铝钢有限公司的债权人应在2020年2月14 日前,向宁波天鹏铝钢有限公司管理人(通讯地址:浙江省宁波市江北区江安 路407室钻石广场1202室;邮政编码:315020;联系人:石律师、应律师;联 系电话: 0574-87520647, 19906746480; 债权申报文件下载地址: (http:// www.hygdlf.com/) 申报债权。2020年1月13日至1月15日期间债权人可至宁 波天鹏铝钢有限公司(宁波市宁海县梅林塔山工业区梅桥路511号)厂区内办 公楼1楼办公室申报债权。未在上述期限内申报债权的,可以在破产财产分配 方案提交债权人会议讨论前补充申报,但对此前已进行的分配无权要求补充分 配,同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的,不 得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。宁波天鹏铝钢有 限公司的债务人或者财产持有人应当向宁波天鹏铝钢有限公司管理人清偿债务

本院定于2020年2月28日召开下午14时在浙江省宁海县跃龙街道中山东 路121号宁海县人民法院第一审判庭召开第一次债权人会议。依法申报债权的 债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的,应提交 营业执照、法定代表人或负责人身份证明书,参加会议的债权人系自然人的, 应提交个人身份证明。如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托 代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的 指派函。

特此公告

二0一九年十二月二十四日



上班时间(周一至周五): 上午8:30—11:30 下午1:30—5:00 地址:宁海县桃源中路228号宁海传媒集团东侧一楼广告部 咨询电话:65577928

房屋租售

套间急售

位于得力蓝园套间出售,面积122㎡+车位+储藏 室, 白坯, 中间套, 价面议。 电话: 15372626953

套间急售

位于凤凰城二期133㎡+车位,白坯,4室2厅2

卫, 价实惠。 电话: 13306617727

遗失启事

遗失公章一枚,声明作废。

宁波中永物流有限公司

关于民工工资及 材料款支付的公告

宁海县强蛟镇王石岙村花山路丁 于2019年6月10日竣工验收完毕 该工程主要建设内容: 道路施工项 目。我公司对参与以上项目施工的农 民工和材料供应商款项若有拖欠,请 于2020年1月5日前凭相关凭证到宁 波东恒市政园林建设有限公司联系结

> 联系人: 俞云丽 联系电话: 0574-65201073 特此公告

宁波东恒市政园林建设有限公司

电泳线对外承包

2019年12月27日

(6座、19座、31座、39座、53座)

商务公务包车(6座、20座、16座

免费检

测

听

力

39座、45座、53座、60座、70座)

(微信手机同号)

66928888 1373213697

老缑城文化主题餐厅(三店宁昌路86号) 美食热线:65222666 大鱼皇府至尊店(北斗北路289号) 美食热线:25595555 会展中心海鲜城(金水路333号) 美食热线:13216687777 | 竹口桃源店(科技大道2号) 美食热线:13023775888

18888695558 15336660229

宁海县公路运输有限公司2车队

商务公务包车 (19座、29座、39座、45座、53座)

13989393993 13989331111

顶尖时尚学院 OP FASHION COLLEGE 专注少儿模特培训

校址: 环球中心西北侧/兴工一路113号

咨询电话: 15905748141张

针对3-15周岁少年儿童 自身形体塑造和内在气质的提升

(含除油、磷化工艺)对外承包。 可加工 1.1 × 0.7m 五金产品

有意者请联系: 15088808572 尤先生 18067178999 王先生